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Kraków, dnia  10.01.2014r.

EZP-271-2/3/2014 p- 1
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę  drobnego sprzętu medycznego do terapii  tlenowej nr postępowania EZP-271-2/ 3/2014
W związku z zapytaniem Wykonawcy Zamawiający wyjaśnia:
	Pytanie 1 Pakiet 1 poz. 1,2
	


Prosimy o dopuszczenie kaniul donosowych z zakrzywionymi końcówkami dopasowanymi anatomicznie do kształtu nosa, z drenem tlenowym gwiazdkowym i długości 210cm
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ
Pytanie 2 Poz. 4,5

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie maski tlenowej ze standardowym przewodem tlenowym o długości 2,1 m
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza również
Pytanie 3 Poz.6  
1/ Prosimy o dopuszczenie układu oddechowego jednorazowego 22mm – dwie rury długości 150cm, łącznik Y z kolankiem, dodatkowa rura długości 120 cm z workiem bezlateksowym o poj. 2,0

2/  Prosimy o dopuszczenie obwodu oddechowego z dwoma rurami o długości 180 cm, dodatkową rura długości 80 cm z workiem bezlateksowym o poj. 2,0 litra.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ
Pytanie 4 Poz. 7,8,9

Prosimy Zamawiającego o wyłączenie pozycji nr 7,8 oraz 9 z pakietu co pozwoli naszej firmie na złożenie
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ
Pytanie 5 Poz. 10

Prosimy o dopuszczenie rury silikonowej o średnicy 19,5mm i długości 1,5m – pozostałe parametry jak w siwz
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ
Pytanie 6 Poz. 11

Prosimy o dopuszczenie rury silikonowej o średnicy 16,5mm i długości 1,5m – pozostałe parametry jak w siwz
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ
Pytanie 7 dotyczy umowy

Prosimy Zamawiającego o wykreślenie z §1 ust.7 słowa „leków”.
Odpowiedź:

Zamawiający w  §1 ust.7 słowo „leków” zastępuje słowem „ produktów”.
Pytanie  8 dotyczy umowy
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu §4 ust. 4 istotnych postanowień umowy na    następujący: „Wykonawca nie może przenieść na osobę trzecią jakichkolwiek swoich wierzytelności wynikających z niniejszej umowy (zakaz cesji), chyba że na powyższe wyrazi zgodę Szpital Uniwersytecki w formie pisemnej pod rygorem nieważności. Nieuiszczenie przez Zamawiającego zapłaty w terminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania Wykonawcy do zapłaty będzie traktowane, jak wyrażenie przez Zamawiającego zgody 
na cesję wierzytelności.”
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ
 Przesunięty zostaje termin składania i otwarcia ofert:
          Nowy termin składania ofert: 15.01.2014r do godz. 10:45 pok. 2H-06B
          Nowy termin otwarcia ofert: 15.01.2014r o godz. 11:00 pok. 2H-06B
Niniejsze pismo zostaje wysłane do Wykonawców którzy złożyli zapytania, oraz zamieszczone na stronie internetowej www.bip.usdk.pl
                                                                                                                      Zastępca Dyrektora ds. Lecznictwa

               Lek. med. Andrzej Bałaga 


